



Вынесен приговор мужчине, который в сентябре прошлого года совершил убийство 10-месячного мальчика

Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Игорю Гореславцу. Он признан виновным в убийстве 10-месячного ребенка (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 26 сентября 2010 года 42-летняя жительница поселка Уренгой была госпитализирована в поселковую больницу с приступом «белой горячки». По возвращению домой женщина не обнаружила там своего 10-месячного сына и обратилась с заявлением в Пуровский межрайонный следственный отдел о безвестном исчезновении ребенка.

29 сентября 2010 года во дворе одного из домов поселка было обнаружено тело ребенка с признаками насильственной смерти. В этот же день по подозрению в совершении данного преступления был задержан 27-летний мужчина, который проживал совместно с матерью убитого мальчика. В последствие задержанный дал признательные показания. По данным следствия, мужчина, оставшись с мальчиком наедине, раздражаясь его плачем, стал избивать ребенка, пока тот не замолчал. Через некоторое время злоумышленник, обнаружив мальчика без признаков жизни, положил его тело в пакет и спрятал под кузов грузовой машины, стоящей во дворе соседнего дома. После чего скрылся с места происшествия.

Решением суда Гореславцу назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

12 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/735195>